

Η Αυστραλία στοχεύει να πρωτοστατήσει στην παγκόσμια αγορά φαρμακευτικής κάνναβης

Καθώς η ομοσπονδιακή κυβέρνηση προτίθεται να επιτρέψει εξαγωγές φαρμάκων με βάση την κάνναβη, η νεοσύστατη στην Αυστραλία αγορά της φαρμακευτικής κάνναβης θα ενισχυθεί αισθητά. Η κίνηση αυτή στοχεύει στη δημιουργία μιας μεγαλύτερης αγοράς για τα τοπικά παραγόμενα φάρμακα, ώστε να είναι πιο σταθερός και ασφαλής ο εφοδιασμός για τους Αυστραλούς ασθενείς και, παράλληλα, θέλει να μετατρέψει την Αυστραλία στον μεγαλύτερο παραγωγό φαρμακευτικών προϊόντων κάνναβης παγκοσμίως – ως εκ τούτου, κρίνεται ως μια έξυπνη επιχειρηματική κίνηση.

«Είναι πραγματικά ένα πολύ σημαντικό βήμα για τους Αυστραλούς ασθενείς και για την εγχώρια διάθεση των προϊόντων» ανέφερε ο υπουργός Υγείας Greg Hunt. «Λαμβάνοντας υπόψη την ύπαρξη τόσο της αυστραλιανής όσο και της διεθνούς αγοράς, με τον τρόπο αυτό θα βελτιωθούν οι προοπτικές παραγωγής των προϊόντων στην Αυστραλία».

Η αλλαγή των κανονισμών που επί



του παρόντος εμποδίζουν τις εξαγωγές φαρμακευτικών προϊόντων κάνναβης θα αλλάξουν τον Φεβρουάριο, αφού το Κοινοβούλιο αναλάβει εκ νέου τις εργασίες του. Πρόκειται να καλύπτουν προϊόντα που βασίζονται στην κάνναβη, όπως έλαια, σπρέι, παστίλιες και ταμπλέτες που έχουν τη δυνατότητα να ανακουφίσουν τον πόνο και τα συμπτώματα ποικίλων ασθενειών.

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει υψηλές φιλοδοξίες για την αναδυόμενη αυτή βιομηχανία. «Στόχος μας είναι να κατακτήσουμε την πρώτη θέση παγκοσμίως στην προμήθεια κάνναβης»

δήλωσε ο κ. Hunt. Όπως πρόσθεσε, οι ποσότητες θα είναι «υπερ-αρκετές» τόσο για τους Αυστραλούς ασθενείς όσο και για τους διεθνείς καταναλωτές.

«Μία από τις προϋποθέσεις οποιασδήποτε άδειας για εξαγωγή θα είναι ότι η φαρμακευτική κάνναβη θα πρέπει να διατίθεται πρώτα στους Αυστραλούς ασθενείς» δήλωσε ο κ. Hunt.

Ο αριθμός των ασθενών που τους έχει συνταγογραφηθεί φαρμακευτική κάνναβη είναι περιορισμένος έως τώρα, δεδομένου ότι το Κοινοβούλιο ψήφισε νόμους που επιτρέπουν τη χρήση της

μόνο το 2016.

Ως εμπόδια για την ευρύτερη χρήση του φαρμάκου, οι υπερασπιστές της φαρμακευτικής κάνναβης επισημαίνουν την απροθυμία πολλών γιατρών να τη συνταγογραφήσουν, καθώς και τις ειδικές ρυθμίσεις που πρέπει να ακολουθήσουν οι γιατροί.

Ωστόσο, ο κ. Hunt απέρριψε την κριτική, αναφέροντας μια «προοδευτική αύξηση» στις συνταγές. «Η κυβέρνηση δεν βάζει πλέον εμπόδια όσον αφορά την πρόσβαση στη φαρμακευτική κάνναβη» δήλωσε. «Εξαρτάται πια από τον εκάστοτε γιατρό – οι κυβερνήσεις δεν πρέπει να παρεμβαίνουν στις πρακτικές συνταγογράφησης των γιατρών».

Όπως είπε, το ότι πολλοί γιατροί είναι προσεκτικοί με ένα φάρμακο που μόλις πρόσφατα εγκρίθηκε για ιατρική χρήση είναι «κατανοητό». «Συνεργαζόμαστε με τον Ιατρικό Σύλλογο της Αυστραλίας για να διασφαλίσουμε ότι οι γιατροί έχουν όλες τις πληροφορίες, ώστε να κρίνουν με βεβαιότητα εάν η φαρμακευτική κάνναβη εξυπηρετεί ή όχι το συμφέρον των ασθενών τους» ανέφερε.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ –

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΝΑ ΜΑΖΕΨΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

26,27 ΚΑΙ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ –

PORT MAQUARIE ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΑ ΚΑΙ SOUTH WEST ROCKS, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$340.00

1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ –

7 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA, \$1695.00

28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ-

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL NEW ZEALAND ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ, NORTH AND SOUTH \$3400.00

SYDNEY, AUCKLAND, WAITOMO, ROTORUA, AUKLAND, CHRISTCHURCH, GREYMOUTH, FOXGLACIER, QUEENSTOWN, MILFORD SOUND, CRUISE, TEANUA, DUNEDIN, CHRISTCHURCH AND BACK TO SYDNEY. FLYING WITH EMIRATES.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ, 18 ΙΟΥΝΙΟΥ –

\$6499.00- ΕΑΝ ΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΠΡΗΝ ΤΕΛΟΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ. 20 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΚΥΠΡΟΣ (4 ΗΜΕΡΕΣ) ΛΑΡΝΑΚΑ, ΛΕΜΕΣΟ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΜΟΝΗ ΚΥΚΚΟΥ, ΠΑΦΟΣ

ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ (6 ΗΜΕΡΕΣ) ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ, ΒΗΘΛΕΕΜ, ΙΕΡΙΧΩ, ΟΡΟΣ ΘΑΒΩΡ, ΤΙΒΕΡΙΑΔΑ ΝΑΖΑΡΕΤ, ΒΗΘΑΝΙΑ.

ΚΡΗΤΗ (5 ΗΜΕΡΕΣ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΧΑΝΙΑ, ΡΕΘΥΜΝΟ, ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΣΗΤΕΙΑ, ΒΑΙ, ΚΝΩΣΣΟΣ, ΦΑΙΣΤΟΣ, ΜΑΤΑΛΑ.

ΕΠΤΑΝΗΣΑ (6 ΗΜΕΡΕΣ) ΚΕΡΚΥΡΑ, ΛΕΥΚΑΔΑ, ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ, ΖΑΚΥΝΘΟ.

21 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ - 9 ΙΟΥΛΙΟΥ-

\$6699.00 ΑΘΗΝΑ, ΥΔΡΑ, ΠΟΡΟΣ, ΑΙΓΙΝΑ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΣΕΡΡΕΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ, ΜΥΤΙΛΗΝΗ, ΚΩΣ,

ΡΟΔΟΣ, ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΑ, ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΚΕΡΑΤΙΟ ΚΟΛΠΟ, ΠΡΟΥΣΣΑ, ΣΜΥΡΝΗ,

ΕΦΕΣΣΟ, ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ, ΑΙΒΑΛΙ. ΕΧΕΤΕ ΔΥΟ ΟΜΟΡΦΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ, ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΚΑΙ

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ \$2500.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queensland να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες Newcastle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαφώς Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε

καλό ταξίδι